



В сентябре 2014 года сводный индекс потребительских цен составил по отношению к предыдущему месяцу 100.8 процента, в том числе на продовольственные товары – 101.0, непродовольственные – 100.7, платные услуги населению – 100.7 процента.

В группе продовольственных товаров продолжился рост цен на все виды мясопродуктов, в том числе свинина, говядина и фарш мясной подорожали более чем на 5 процентов, колбасные изделия – на 2.8, птица – на 1.3 процента. Цены на рыбу и морепродукты выросли за месяц на 3.5 процента.

В плодоовощной группе товаров в среднем на 15 процентов снизились цены на картофель, лук, морковь, свеклу и капусту, одновременно более чем на 19 процентов выросли цены на лимоны, на 14.2% – на бананы и почти на 3 процента – на овощи замороженные и помидоры.

Из других продовольственных товаров отмечен рост цен на чай, кофе и снижение – на сахар.

Среди непродовольственных товаров подорожали одежда и обувь осенне-зимнего ассортимента, табачные изделия, мебель, посуда, шины для автомобилей, медицинские товары и медикаменты.

В группе платных услуг для населения с началом учебного года зафиксировано увеличение платы за обучение в высших учебных заведениях на 9.3 процента, занятия в бассейнах и группах общей физической подготовки – на 8.9%, а также платы за детские сады – на 3 процента. Кроме того, на 11.8 процента подорожали билеты в театр, на 4 – услуги в сфере зарубежного туризма, на 3.5 процента – банков.

К концу сентября стоимость проезда в пассажирских поездах дальнего следования снизилась по сравнению с предыдущим месяцем на 11.9 процента.

Стоимость минимального набора продуктов питания составила на конец сентября по Ярославской области 2756.4 рубля и снизилась по сравнению с предыдущим месяцем на 0.8 процента.

По отношению к декабрю 2013 года индекс потребительских цен составил 108.4 процента.

И.Е. ВЕРТЯГИНА, главный специалист-эксперт

«Угличанин» №39 (392) от 8.10.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}